@ Dans chaque cas, trois des quatre réels proposeés
sont associés au méme point du cercle trigonome-
trique. Trouver I'intrus et placer sur le cercle le point
associé aux trois autres nombres.
1.0;8n;-3n;-16mn

p3n. T, 13 o

R R B

2t 10m 10w  14nm

3" 3 '3 "8

3.

m Dans chaque cas, tracer le cercle € et placer les
points associés aux réels ci-dessous lorsqu’on enroule
la droite des réels autour du cercle €.
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m Dans chaque cas, dire si les réels sont associés au
méme point du cercle trigonométrique.
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E5 Placer sur € les points associés aux réels suivants :
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m Dans chaque cas suivant, examiner si les réels
donnés sont associés au méme point du cercle €.
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€ soit un octogone régulier .~ _~ A
IABCDEFG inscrit dans le cercle Y \\I
trigonomeétrique € de centre O. ) j c;
1. Déterminer le point associé a ;EK_JG
chacun des réels suivants. F
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2. Donner le réel associé aux points C, E et F de I'in-
tervalle [0; 2xt[, puis de I'intervalle |-7; t].



